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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Η ΑΡΝΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΑ ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ               

ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΕΣΕ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΗΝ ΑΡΟΝ – ΑΡΟΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ 

ΣΕ ΑΛΛΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΕΙ ΕΡΓΟΛΑΒΟ & ΤΙΜΩΡΕΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟ 

 

Είναι πλέον γνωστό σε όλους ότι η τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών και η παντελής 

έλλειψη εξοπλισμού και μέσων αποτελούν το όχημα για την ιδιωτικοποίηση αρμοδιοτήτων και 

την τεράστια διείσδυση των εργολάβων σε αυτές. Με αυτή την πολιτική επιλογή χρόνια τώρα, 

κυβερνήσεων και Περιφερειακών Αρχών έχουν μετατραπεί οι υπηρεσίες μας σε 

«διαμεσολαβητές» διοχέτευσης εκατομμυρίων στους μεγαλοεπιχειρηματίες. 

Φαίνεται όμως ότι ούτε αυτό τους φτάνει!!! Θέλουν με την υπογραφή των υπαλλήλων να 

«καλύπτουν» τα πάντα, ακόμα και να πληρώνονται εργολάβοι για εργασίες που δεν γίνονται!!! 

Αυτό αποδεικνύεται από τα πρόσφατα γεγονότα που έλαβαν χώρα στο Τμήμα Τεχνικών 

Έργων της Περιφερειακής Ενότητας  Νάξου. 

Αντί η Περιφερειακή Αρχή να στηρίξει τους υπαλλήλους που ασκούν τα καθήκοντά τους 

με εργατικότητα, ήθος και συνέπεια επιλέγει να επιβραβεύσει τις απειλές και τους εκβιασμούς 

εργολάβων… 

Αντί να επιβραβεύει τους υπαλλήλους που εκτελούν τα καθήκοντά τους με σεβασμό στο 

δημόσιο χρήμα, τους τιμωρεί γιατί δεν υπέκυψαν στους εκβιασμούς και δεν αποδέχτηκαν να 

υπογράψουν για εργασίες που δεν εκτελέστηκαν. 

Συγκεκριμένα σύμφωνα με πληροφορίες, αλλά και όλες τις διαμαρτυρίες που 

διατυπώθηκαν, σε τηλεδιάσκεψη που διοργανώθηκε στις 30/1/24 από τον χωρικό 

Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων, με συμμετέχοντες τον Έπαρχο Νάξου και 

υπηρεσιακούς παράγοντες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων και εκπρόσωπο 

της αναδόχου εταιρείας που εκτελούσε το έργο συντήρησης του οδικού δικτύου της 

Νάξου, η προϊσταμένη του Τμήματος Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας  

Νάξου αρνήθηκε να αποδεχτεί τις προβαλλόμενες απαιτήσεις από την εργολάβο για 

πληρωμή εργασιών της συγκεκριμένης εργολαβίας, που δεν έγιναν ή έγινε μόνο 

μέρος τους. 

Μιάμιση ώρα μετά το τέλος της τηλεδιάσκεψης κοινοποιήθηκε στην 

προϊσταμένη του Τμήματος Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας  Νάξου η 
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μετακίνησή της (απόφαση 13154/78/30-1-2024) σε άλλη υπηρεσία και 

συγκεκριμένα στο Τμήμα Ανάπτυξης της Π.Ε. Νάξου!!!, αποδυναμώνοντας ακόμα 

περισσότερο το συγκεκριμένο Τμήμα Τεχνικών Έργων. 

Βέβαια ακολούθησαν κι άλλες «καραμπόλες» μετακινήσεων και όλες όπως πάντα 

βαφτίστηκαν για «υπηρεσιακές ανάγκες»!!!  

Τι κι αν όλες οι τεχνικές υπηρεσίες στενάζουν από την υποστελέχωση κι οι μηχανικοί είναι 

δυσεύρετοι, τι κι αν έφτασε εν τέλει στο 40% η άρνηση διορισμού των μηχανικών με την 13Κ 

προκήρυξη του ΑΣΕΠ; 

Όλα αποδεικνύουν ότι οι Περιφερειακές Αρχές κάνουν ότι μπορούν για να 

αποδυναμώνονται οι δημόσιες τεχνικές υπηρεσίες, ώστε να μπορούν να «αλωνίζουν» οι 

εργολαβικές εταιρείες.  

Σε αυτά τα δεδομένα βασίζεται η περιβόητη «στοχοθεσία και αξιολόγηση» των 

υπαλλήλων και γι αυτό οι εργαζόμενοι την απορρίπτουν «απέχοντας» μαζικά από τις 

προβλεπόμενες υποκριτικές διαδικασίες. 

Και ενώ έχουν περάσει 22 μέρες, με αναφορές, υπηρεσιακά σημειώματα και διαμαρτυρίες 

των υπαλλήλων Δ/νσης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων, των υπαλλήλων της Π.Ε. Νάξου η 

Περιφερειακή Αρχή τηρεί «σιγή ιχθύος», διατηρώντας τις αποφάσεις όλων των μετακινήσεων 

και συνεχίζοντας ταυτόχρονα το απαράδεκτο και αυθαίρετο καθεστώς των «παράλληλων» 

καθηκόντων σχεδόν όλων των υπαλλήλων και ορισμού άσχετων ειδικοτήτων (μη τεχνικών 

υπαλλήλων) για θέματα ελέγχου οδικού δικτύου και καθαρισμού & αστυνόμευσης ρεμάτων (πχ 

σε ΠΕ Νάξου, Θήρας κλπ). 

 Καταγγέλλουμε αυτή τη στάση, αυτές τις πρακτικές. 

 Καλούμε τους εργαζόμενους να μην σκύβουν το κεφάλι, να συνεχίσουν να στέκονται 

απέναντι σε κάθε πίεση, σε κάθε εκβιασμό, απ’ όπου κι αν προέρχεται. 

Να συνεχίσουν να εκτελούν τα καθήκοντά τους με ήθος και συνέπεια. 

 Απαιτούμε από την Περιφερειακή Αρχή Νοτίου Αιγαίου την ανάκληση όλων των 

μετακινήσεων και την επαναφορά της συναδέλφου στη θέση που κατείχε, αυτήν της 

προϊσταμένης του Τμήματος Τεχνικών Έργων ΠΕ Νάξου. 

 Ζητάμε από το Υπουργείο Εσωτερικών και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Αιγαίου να εξετάσουν όλες τις σχετικές καταγγελίες. 

 Ζητάμε την άμεση στελέχωση όλων των υπηρεσιών μας και την εξασφάλιση 

όλων των αναγκαίων συνθηκών, μέσων και εργαλείων που θα διασφαλίζουν 

την απρόσκοπτη και ολοκληρωμένη εκτέλεση όλων των αρμοδιοτήτων. 

 

Πίνακας Αποδεκτών 

1. Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 

– Περιφερειάρχη κ. Γ. Χατζημάρκο 

– Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων 

– Έπαρχο Νάξου 

– Παρατάξεις & Μέλη Π.Σ. Νοτίου Αιγαίου 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

– Υπουργό Εσωτερικών κ. Ν. Κεραμέως 



 

 

– Δ/νση Προσωπικού Τ.Α. 

3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου 

4. Περιφερειάρχες – ΕΝΠΕ 

5. Κόμματα βουλής 
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ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 


